
 
 

 
 
 
 
 
 

Procès-verbal 

de l'Assemblée générale extraordinaire 2011,  

tenue à la cafétéria du manège 

 le 24 juin 2011 à 19h30 

 

 

Présents: 24 

Excusés: 5 

 

Ordre du jour 

1. Appel 

2. Procès-verbal de la séance ordinaire du 28 janvier 2011 

3. Démission d’un membre du comité 

4. Concours 2011 

5. Continuation du concours de l’ACEF (concours 2012) 

6. Avenir de l’ACEF 

7. Divers 
 

Mme Camilla Piergiovanni ouvre la séance à 19h35 et salue les membres présents. 

 

1. Appel 
 
Une liste des présences est mise en circulation 

 

2. Procès-verbal de la séance ordinaire du 28 janvier 2011 
 
Le procès-verbal était à disposition des membres sur le site Internet de l'association et est approuvé à 
l'unanimité par l'assemblée. 

 

3. Démission de la présidente 
 
Information par Mme Camilla Piergiovanni de la démission de la trésorière, Mme Florence Thévenaz. 



 
 

 
4. Concours 2011 
 

Mme Camilla Piergiovanni annonce que le concours du mois d’avril a bien marché et souhaite vivement 
remercier l’engagement des membres à cette occasion. 

Elle annonce que le concours 2011 a rapporté à l’association un bénéfice net d’environ CHF 7'000.-. La 
somme mentionnée n’est, toutefois, qu’approximative étant donné que la trésorière attend encore une ou 
deux factures. 

 

5. Continuation du concours de l’ACEF (concours 2012) 
 

Mme Piergiovanni informe les personnes présentes que l’inscription du concours 2012 doit se faire auprès 
de la Fédération d’ici septembre 2011 et rappelle qu’à ce jour six personnes ont démissionné du comité pour 
la fin de l’année 2011. Ainsi, elle annonce que si personne n’est intéressé à s’occuper et à faire vivre le 
concours 2012, elle ne fera pas les démarches nécessaires afin d’annoncer et de réserver les dates pour le 
concours 2012. 

Pour terminer, elle prie les personnes intéressées à prendre en charge l’organisation du concours 2012 de 
s’approcher d’elle d’ici fin août 2011. 

Carol Maibach dit être intéressée. 

 

6. Avenir de l’ACEF 
 

Camilla Piergiovanni fait part aux membres présents qu’à la suite des nombreuses démissions, seuls Airelle 
Stauffer et Daniel Perrot-Audey resteront au sein du comité. Elle annonce que cela n’est pas suffisant étant 
donné que les statuts prévoient au minimum 5 personnes. Ainsi, elle remercie également les personnes 
intéressées à occuper une fonction au sein du comité de s’approcher d’elle. 

Véronique Geiser demande si des personnes se sont déjà approchées d’elle. 

Camilla Piergiovanni répond par la positive. En effet, Brigitte Faivre lui a fait part de son intérêt. 

Véronique Geiser propose de ne pas attendre la prochaine assemblée générale pour savoir si des 
personnes sont intéressées. Elle propose de faire la demande ce soir. 

Au vu de la proposition de Véronique Geiser, Camilla Piergiovanni demande si des personnes sont 
intéressées à faire partie du comité de l’association ou/et du comité du concours. 

Charlotte Tonini se propose et dit être intéressée à organiser le concours 2012 mais également à devenir 
membre du comité. 

Cyrielle dit être intéressée à devenir membre du comité et à organiser le concours. 

Clara Bernetti est sollicitée pour se joindre au comité, après discussion avec Anne-Florence Piguet, il est 
décidé que Clara serait membre du comité de l’association et donnerait de ce fait un coup de main pour le 
concours. Anne-Florence la suppléera en cas d’impossibilité. 

Brigitte Faivre réitère son souhait de faire partie du comité et annonce être également disponible pour se 
charger de l’organisation du concours. 

Carol Maibach réitère sa proposition de faire partie du comité de l’organisation du concours. 



 
 

 
Ainsi, en résumé et à l’issue des discussions, il en ressort que quatre personnes sont intéressées à faire 
partie du comité de l’association et que cinq personnes souhaitent faire partie de l’organisation du concours. 

Pour conclure, Camilla Piergiovanni annonce qu’au vu du nombre de personnes intéressées à faire vivre le 
concours qu’elle se chargera d’entreprendre les démarches afin d’annoncer ce dernier auprès de la 
Fédération et souhaite remercier vivement les membres qui se sont proposées et engagées dans les 
différents comités.  

 

7. Divers 
 
La présidente laisse la parole à Mme Brigitte Faivre qui souhaite expliquer en quelques mots une idée 
qu’elle a eu afin de récolter un peu d’argent pour le projet « JO 2012 ». 

Brigitte Faivre annonce qu’elle souhaiterait organiser un troc lors duquel tout le monde pourrait mettre en 
vente le matériel qu’il n’utilise pas. Elle précise que les personnes intéressées à vendre quelque chose 
devraient payer un petit montant afin de pouvoir exposer leurs affaires. Elle souhaite que cela ne se limite 
pas qu’à un troc avec les membres de l’ACEF mais que cela soit ouvert au public. Elle imagine également 
que la journée soit animée par un spectacle d’équitation baroque et qu’il soit possible de se restaurer sur 
place. 

Pour terminer, elle annonce qu’elle souhaite constituer un groupe afin de mettre en place son projet et invite 
les personnes intéressées à la contacter. 

 

La parole n'étant plus demandée, la présidente lève la séance à 20h20. 


